



兩球不敵皇馬 林柏特領軍兩戰皆敗北

車路士辭退領隊撲達後找回名宿及前主帥林柏特擔任暫代領隊「救火」，奈何這位英格蘭名宿仍然未能終止球隊頹勢，歐聯8強首

回合合作客以0：2不敵皇家馬德里，帶隊兩戰皆敗兼1球不入，雖然林柏特認為車路士次回合回歸主場後有力「反底」，不過觀乎球隊近期的疲弱攻力，面對經驗豐富的皇馬要收復失地機會相當渺茫。

◆香港文匯報記者 郭正謙

車路士難收復

歐聯失地

車路士今場以史達寧及祖奧菲歷斯於前線攻堅，配合復出的防守中場尼高路簡迪，開賽早段的反擊的確打得有聲有色，祖奧菲歷斯更有一次單刀機會可惜未能把握。不過皇馬站穩陣腳後已完全控制大局，雲尼斯奧斯祖利亞在左路如入無人之境，這名巴西翼鋒射門被擋出後，及時趕到的賓施馬補射建功先開紀錄；換邊後車路士再遭打擊有芝維爾紅牌被逐，而皇馬則憑藉一次角球組織由阿辛斯奧再入1球，以2：0拿下首回合勝利。

林柏特上任後車路士接連敗於狼隊及皇馬腳下，球隊更已經連續4仗一球不入，無論攻守均未見改善，不過「出關脫腳」卻似乎未有影響林柏特的信心，認為球隊表現仍有正面的地方：「在皇馬主場以10人應戰並非易事，我為球隊的表現感到驕傲，我們創造出數次入球機會，回到主場或許有意想不到的事情發生，我們需要心存盼望。」

簡迪復出後車路士表現的確有所改善，中場攻守轉換明顯更為流暢，不過把握力不足的問題依然困擾球隊，尤其是夏維斯及祖奧菲歷斯更陷入信心危機，且看其他中前場球員能否及時挺身而出，分擔球隊的入球重責。

安察洛堤創新紀錄

另一方面，皇馬教練安察洛堤今場帶領球隊獲勝後，讓他獲得帶領「銀河艦隊」的第35場歐聯勝仗，打破前主帥迪斯基的34勝紀錄，成為皇馬歐聯史上贏波最多教練。至於安帥賽後則表示：「在打多一人下我認為應該不止贏2：0，但同時時間我對球員表現和戰果已感到滿足；無論如何下回合還有90分鐘比賽要應付，車路士返主場一定會拚盡，我們仍要小心應戰。」



◆賓施馬 (左二) 替皇馬先開紀錄。法新社

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 香港

時間周四凌晨另一場歐聯8強首回合比賽上演意甲內訌，結果AC米蘭主場以1：0淨勝拿波里先拔頭籌。

AC米蘭在早前16強戰面對英超勁旅熱刺，憑藉後防的出色表現在兩回合皆完封對手下晉級。到是次8強戰，AC米蘭面對目前在意大利一枝獨秀的拿波里，再次憑出色防守保持清白之身，更憑伊斯美實拿沙一箭定江山以1：0勝出。

然而，AC米蘭教練皮奧利賽後似乎卻對戰果未算滿意：「我們整體表現出色，但比賽尾段我們本應可領先至2球但卻未能做到，因此我認為球隊次回合晉級的機率只會和首回合賽前一樣，只有50%。」

另一方面，拿波里教練史巴列堤則指滿意球隊今場比賽態度，並期望球隊次回合返主場能後上晉級。

後防再顯功架

▲米淨勝拿波里



◆伊斯美實拿沙 (右) 替AC米蘭奠勝。法新社



◆安察洛堤 (左二) 曾在執教車路士時和林柏特 (左) 合作。法新社



◆芝維爾 (右) 被逐令車路士更難作反撲。美聯社

雷霆氣走鵜鶘 公牛附加賽反勝速龍

NBA東岸附加賽昨日迎來第2天賽程，由排名第10的公牛客場挑戰速龍，查克拉維利在下半場率公牛反攻，終場以109：105逆轉速龍，將與熱火爭奪季後賽最後門票。

查克拉維利此役表現精彩，全場取得39分、7個籃板和3次助攻，更在下半場率領全隊後來居上擊敗對手。速龍的施亞甘與雲維利特雖各自砍下32分與26分，但當比賽剩12秒時，施亞甘3罰中1，送走速龍追平比賽的機會。

美國媒體ClutchPoints報道，公牛另一球星迪羅辛的9歲女兒狄亞，昨天成為球隊的「最佳防守球員」，她坐在對手籃框底下，只要速龍球員上罰球線時就會高分貝尖叫，不斷干擾對手罰球。根據美國統計數據網站Statmuse透露，主場作戰的速龍全場獲得36次罰球機會，比公牛多出14次，但受到狄亞尖叫干擾影響，僅僅罰進18球，是速龍隊史上，自1997年以來，單場罰丟最多球的一場比賽。

賽後公牛隨隊記者也採訪到迪羅辛，他笑說：「我有聽到有人在尖叫，我轉過頭去一看，該死，這不是我女兒嗎？」公牛接下來將在4月15日客場出戰東岸常規賽第7名的熱火，雙方將爭奪東岸第8種子的季後賽門票，只不過這場比賽，可能看不到迪羅辛的女兒：「對速龍比賽是她苦苦哀求我才帶她來的，但下一場絕對不會了，因為她得回到學校上課。」

同日的西岸附加賽是由第9種子鵜鶘主場迎戰雷霆。兩隊全場戰到最後2秒仍是1分差，最後雷霆以123：118氣走鵜鶘，將與木狼競爭西岸季後賽最後一席。

◆中央社



◆公牛官方亦發文「讚揚」狄亞表現。公牛Facebook截圖

▲迪羅辛 (左) 領軍擊敗舊東家速龍。法新社

英愛聯合申辦2028年歐國盃

拜仁內訌 傳文尼打爆辛尼嘴角

英足總12日宣布，英國和愛爾蘭已向歐洲足協 (UEFA) 正式提交聯合申辦2028年歐洲國家盃 (歐國盃) 的最終申請。

英足總表示，這是一份十分詳盡的辦賽計劃，能夠顯示他們將如何合作，為整個歐洲推出一個具有歷史意義的足球盛會，讓歐國盃攀至新高度。

根據英國和愛爾蘭的申辦計劃，倫敦、卡迪夫、曼徹斯特、利物浦、紐卡索、伯明翰、格拉斯哥、都柏林和貝爾法斯特將總共有10座球場承辦比賽，其中倫敦不僅有英格蘭隊的主場溫布利球場入選，英超熱刺能容納超過6萬人的主場也位列其中。

英足總在聲明中表示，10座球場能保證近300萬張球票可售，球票數將超過以往任何一屆歐國盃。另外，緊湊、有銜接的交通計劃可保證超過80%的持票

者利用公共交通即可抵達球場。

去年2月7日，英國和愛爾蘭宣布將聯合申辦2028年歐國盃。英足總當時在聲明中表示，他們和蘇格蘭、威爾斯、北愛爾蘭、愛爾蘭足總達成共識，五家聯手專心申辦2028年歐國盃，不會競標2030年世界盃。因為他們認為歐洲賽事的承辦費用遠低於世界盃，而且可以更快獲得潛在收益。

另外UEFA12日亦宣布，已經收到來自四個國家的3份申辦2028和2032年歐國盃的申請，四個國家分別是英國、愛爾蘭、意大利和土耳其。

UEFA稱，意大利申請的是2032年歐國盃舉辦權，土耳其則是申辦2028或2032年歐國盃。

UEFA表示將對所有的申辦申請進行評估，計劃在今年10月作出決定。

◆新華社

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 德國傳媒昨日報道，在日前歐聯8強首回合比賽作客0：3慘負曼城的拜仁慕尼黑，賽後更出現球員內訌情況，涉及球員為沙迪奧文尼和利萊辛尼。

據《圖片報》報道，文尼和辛尼在對曼城的比賽途中其實已曾發生爭執；而在賽後，據報文尼不滿辛尼在球場上的表達方式，結果一掌打在辛尼嘴角，導致後者「見血」；事件驚動一眾拜仁隊友，立即上前將二人分開，辛尼更被送出了更衣室；拜仁至今並沒有就事件作出回應，據報是希



◆辛尼 (左) 和文尼爆內訌。資料圖片

長評 短評

拉素搶分誓挫史柏斯亞

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 意甲於香港時間周六凌晨安排兩場比賽，其中焦點戰為史柏斯亞主場對拉素 (now638台周六2：45a.m.直播)。拉素目前在聯賽榜第2位，但為保前4席位獲得來季歐聯入場券仍要積極搶分，幸而球隊近3場聯賽全勝證明近況絕佳，今出訪聯賽第17位、近8場比賽僅1勝的史柏斯亞該有力再下一城。



◆拉素近況大勇。資料圖片

利物浦為大局棄比寧咸

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 英國傳媒昨日報道，英超豪門利物浦早前一直對效力多蒙特的英格蘭中場祖迪比寧咸甚感興趣，但由於該名19歲新星轉會費已超過1億英鎊，並暫時未知是否真的有意加盟「紅軍」，故有傳利物浦高層已放棄收購計劃，並會把原用作收購的資金作分散投資，在今夏改為引入多名球員以提升實力。



◆比寧咸來季去向未明。資料圖片